

Spirit Team REKREANT 2018

Všeobecné info:

Premiéra na okruhu Tenis Rekreat v sezóne 2018 je plánovaná pre tímový turnaj družstiev.

Zloženie:

Družstvá budú zložené z dvoch hráčov. Zloženie hráčov bude vychádzať z regionálneho princípu. Za družstvo tak môžu hrať dvaja hráči, ktorí :

- majú rovnaký región bydliska /okres/,
- alebo jeden z nich býval v minulosti minimálne 5 rokov v okrese, ktorý bude družstvo reprezentovať,
- prípadne pochádza/ narodil sa/ v uvedenom okrese.

Ak sa v okrese nenachádza druhý hráč do tímu a ani v zmysle vyššie uvedených kritérií nie je možné zostaviť družstvo, môže byť zloženie tímu so súhlasom organizátora určené regionálnou príslušnosťou hráčov k rovnakému kraju.

Vytvorenie tímu „Varia“ /t.j.dvaja hráči z iných regiónov/ môže byť len výnimočne povolené so súhlasom organizátora jednému tímu.

Zloženie bude možné len z hráčov, ktorí v minulosti odohrali na okruhu Tenis Rekreat turnaj. Jeden z družstiev však musí spĺňať kritérium odohraných minimálne polovicu turnajov buď za minulé sezónu, alebo súčasnú sezónu. Vzhľadom na limitovaný počet družstiev budú mať prednostné právo tie družstvá, ktorých hráči sú stabilnejší hráči okruhu.

System hry :

Hrať sa bude systémom každé družstvo s každým v skupinách, následne bude prebiehať súťaž play off systémom hlavného pavúka a play off útechového pavúka. Počet skupín bude upresnený podľa počtu družstiev, avšak maximálne bude akceptovaných 9 družstiev pri troch skupinách.

Zápas v skupine sa skladá z dvoch dvojhier a v prípade nerozhodného stavu nasleduje štvorhra. Skupiny budú vyžrebované pred turnajom, dvojhry budú žrebované priamo v deň turnaja. Dvojhry sa budú hrať na dva sety /tretí set ako supertiebreak do 10/. Štvorhra v skupine sa bude hrať na jeden set do 6 /pri nerozhodnom stave 6/6 nasleduje tiebreak do 7/. Pri rozhodnutom zápase 2/0 sa štvorhra v skupine nehrá.

Do play off postúpia štyri najlepšie tímy, ktoré odohrajú semifinále a finále. Systém hry zostáva nezmenený, okrem finále. Vo finále by sa v prípade nerozhodného stavu 1/1 po dvojhrách hrala štvorhra klasicky na dva sety / /tretí set ako supertiebreak do 10/.

Štyri nepostupové tímy do hlavného play off /v poradí 5-8/ odohrajú útechový pavúk systémom play off.

Nasadzovanie tímov do skupín bude podľa váženého bodového priemeru hráčov v rebríčku TennisRekreant

Spirit team :

Každé družstvo bude vystupovať pod názvom, ktoré si pred turnajom zvolí a nahlási ho organizátorovi.

Bodovanie do rebríčka TennisRekreant :

Body za umiestnenie v turnaji budú stanovené za družstvo podľa súčasných kritérií modifikovaných pre daný turnaj. Hráčom do rebríčka okruhu TennisRekreant bude započítaná polovica bodov družstva /zaokrúhlená na celé body –zaokrúhľovanie bude vykonané smerom nahor, t.j. $55\text{bodov}/2 = 27,5\text{bodu}$ a po zaokrúhlení to bude 28 bodov pre hráča/.

Víťaz hlavnej súťaže: 120 bodov, Finalista: 80 bodov , Semifinalista: 55 bodov.

5miesto /víťaz útechy/: 30 bodov, 6. miesto / finalistu útechy/: 15 bodov, 7-8 miesto /semifinalista útechy/ : 10bodov /udelí sa len v prípade, ak družstvo na turnaji dosiahne aspoň jeden víťazný zápas, t.j. v prípade, ak družstvo prehrá všetky zápasy na turnaji, nebudú mu udelené žiadne body/.

Dátum: 16. 06. 2018 (sobota)

Začiatok: 07.30 hod **Koniec:** 21:00 hod.

Miesto: Bratislava, Ul.Lysáková , BA-Dúbravka

Štartovné: 25,- EUR/osoba, konečná akceptácia bude umožnená až po zaplatení štartovného obidvoch hráčov spoločného družstva na bankový účet: **SK64 5600 0000 0033 4573 7001** do termínu max.12.06.2018.

Občerstvenie +pitný režim: zabezpečené obed.menu + minerálka

Kapacita turnaja: max. 9 tímov

Dĺžka trvania: jednodňový turnaj, v prípade okolností /dĺžka zápasov a počet družstiev/ dohrávanie Play off – náhradný termín podľa dohody

Akceptácia : Akceptácia hráčov bude zverejnená po uzávierke prihlášok na stránke www.tenisrekreant.sk .Prihlásené družstvo, ktoré neuhradí kompletne štartovné do stanoveného termínu, nebude môcť byť akceptované.

Vylosovanie a harmonogram: vylosovanie skupín štvrtok 14.06.2018.

Prezentácia: individuálne podľa časového harmonogramu, najneskôr však 10 minút pred začiatkom svojho zápasu

Nahlasovanie družstiev: u organizátora, následne po akceptovaní družstva bude povinnosť sa prihlásiť cez systém ZaspportujSiOpen

Organizátor: TenisRekreant

Kontaktné osoby:

Radovan Kamenský, kontakt: 0905 581 512, mail: tenisrekreant@gmail.com

Martin Horvát, kontakt 0917 322 864, mail: tenisrekreant@gmail.com

Organizátor si vyhradzuje právo úpravy propozícií..

Turnaj je určený pre bežných rekreačných hráčov v zmysle pravidiel okruhu TenisRekreant.

Pre víťazné družstvo turnaja, víťaza útechového pavúka, finalistov a semifinalistov oboch pavúkov sú pripravené turnajové trofeje, resp. medaily.